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Αγιασμός στα Παραρτήματα της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητρόπολης 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε πλήρη λειτουργία βρίσκονται και φέτος τα Παραρτήματα 
της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος, που λειτουργούν στον Αλμυρό, στην Αγιά, στην 
Αγριά, στην Ν. Αγχίαλο και στο Νότιο Πήλιο.

Τον Αγιασμό ενάρξεως της φετινής σχολικής χρονιάς τέλεσε ο Διευθυντής της 
Σχολής Αρχιμ. Επιφάνιος Οικονόμου, με την εξής σειρά:

Στις 13/9, στην Αγιά, παρουσία του καθηγητή της Σχολής κ. Γεωργίου 
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Λεμονόπουλου, Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου 
Ελασσόνος και των σπουδαστών.

Στις 18/9, στον Αλμυρό, παρουσία του Αρχιερατικού Επιτρόπου Αλμυρού, Πρωτ. 
Γεωργίου Μπέκα, των καθηγητών της Σχολής Πρωτ. Ευσταθίου Βαρβαρέλη, 
Προϊσταμένου του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Αλμυρού και π. Ευθυμίου 
Παπαγεωργίου, Διακόνου του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου 
και των σπουδαστών. Αμέσως μετά, τελέστηκε ο Αγιασμός στην Ν. Αγχίαλο, 
παρουσία του Αρχιερατικού Επιτρόπου Ν. Αγχιάλου Πρωτ. Αθανασίου Μακαντάση, 
του υπευθύνου του Παραρτήματος π. Νικολάου Μακαντάση, εφημερίου του Ιερού 
Ναού Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης Ν. Αγχιάλου, του Δασκάλου της Σχολής 
π. Ευθυμίου Παπαγεωργίου και των σπουδαστών.

Στις 23/9, στην Αγριά, παρουσία των εφημερίων του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Αγριάς Πρωτ. Βαΐου Κορομπίλια και Αρχιμ. Ιωσήφ Χατζηιωάννου, του Καθηγητού 
της Σχολής κ. Αλκιβιάδη Μιχάλη, Πρωτοψάλτου του Ναού και των σπουδαστών.

Προς άπαντες ο Δ/ντής της Σχολής μετέφερε τις πατρικές ευχές και την αγάπη 
του Σεβ. Ποιμενάρχου μας κ. Ιγνατίου, αναφέρθηκε στην ιστορία της Σχολής, στην 
σημασία και τον πλούτο της Βυζαντινής Μουσικής και της Ψαλτικής παράδοσης 
της Εκκλησίας μας, ενώ μίλησε για τα πλεονεκτήματα όσων σπουδάζουν στην 
Σχολή μας, που είναι αναγνωρισμένη από την Ελληνική Πολιτεία και διαθέτει 
υψηλότατο κύρος και αναγνώριση ανά το πανελλήνιο.

Στις 15/9 τελέστηκε ο Αγιασμός ενάρξεως των μαθημάτων στο νεοσύστατο τμήμα 
της Σχολής στο Νότιο Πήλιο, με έδρα την Μηλίνα. Τον Αγιασμό τέλεσε ο εφημέριος 
του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μηλίνας, Πρωτ. Στυλιανός Τσιρέμπολος, 
παρουσία του δασκάλου της Σχολής κ. Αποστόλου Αντωνίου, Πρωτοψάλτου του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Βόλου και των σπουδαστών.

Εν τω μεταξύ, οι εγγραφές στην Σχολή συνεχίζονται, μέχρι τις αρχές Οκτωβρίου 
και πραγματοποιούνται κάθε Δευτέρα και Πέμπτη, 5-8μ.μ., στην έδρα της Σχολής 
(κτήριο του πρώην Εκκλ/κού Λυκείου, όπισθεν του Ναού της Αναλήψεως).

Ο επίσημος Αγιασμός ενάρξεως της νέας χρονιάς θα τελεστεί την Κυριακή 5 
Οκτωβρίου, στις 5.30μ.μ., από τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς, στο πλαίσιο τους εορτασμού του Προστάτου του 
Ιεροψαλτικού κόσμου της Δημητριάδος Οσίου Ιωάννου του Κουκουζέλους. Στο 
τέλος του Αγιασμού, ο Σεβασμιώτατος θα απονείμει τα Πτυχία και τα Διπλώματα 
στους αποφοιτήσαντες της περασμένης χρονιάς.



 



  


